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ΠΡΟΣΥΝΕΔΡΙΑΚΗ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ	ΗΜΕΡΙΔΑ		
ΕΝΟΨΕΙ	

1ου	ΔΙΕΘΝΟΥΣ	ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ		
ΠΕΡΙΟΔΟΝΤΟΛΟΓΙΑΣ	-	ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΛΟΓΙΑΣ	
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ	ΣΥΛΛΟΓΟΥ	ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ	

	12-14	ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ	2023		

	

"Διαχείριση	και	αντιμετώπιση	περίπλοκων	κλινικών	
περιστατικών.	

Νέες	Προοπτικές	για	κάθε	οδοντίατρο."	

	

ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ	ΚΕΝΤΡΟ	ΛΕΥΚΑΡΩΝ	
ΚΥΡΙΑΚΗ	

28	ΜΑΪΟΥ	2023	

	

Η	Επιστημονική	Ημερίδα	μοριοδοτείται	με	6	Μόρια	Επιμόρφωσης	από	την	
Ε.Σ.Ε.Ε.Ο.	



Αγαπητοί	συνάδελφοι		

Το	Διοικητικό	Συμβούλιο	του	Οδοντιατρικού	Συλλόγου	Αμμοχώστου	έχει	την	τιμή	και	τη	χαρά	να	
διοργανώνει	την	Επιστημονική	Ημερίδα	Περιοδοντολογίας	-	Εμφυτευματολογίας	της	28ης	Μαΐου	2023,	
ενόψει	του	1ου	Διεθνούς	Συνεδρίου	Περιοδοντολογίας	και	Εμφυτευματολογίας	που	διοργανώνει	ο	
Σύλλογος	μας	στις	12-14	Οκτωβρίου	στη	Λεμεσό.	

Δύο	εκδηλώσεις	συνεπαγόμενες	και	που	στόχο	έχουν	να	εμπλουτίσουν	σημαντικά	τις	γνώσεις	όλων	των	
ενασχολουμένων	με	την	Οδοντιατρική	Επιστήμη,	Οδοντιάτρων,	Οδοντοτεχνιτών,	Φοιτητών	
Οδοντιατρικής.	

Από	την	μέρα	που	αναλάβαμε	ως	Διοικητικό	Συμβούλιο	θέσαμε	κάποιες	παραμέτρους	όσον	αφορά	τη	
διεξαγωγή	επιστημονικών	και	άλλων	εκδηλώσεων.	

Δεν	μπορούμε	παρά	να	προσπαθούμε	πάντα	να	προσφέρουμε	το	ανώτατο	δυνατό	επίπεδο	συνεχούς	
επιμόρφωσης,	καταρχάς	στα	μέλη	μας,	αλλά	και	σε	όλους	τους	άλλους	συναδέλφους,	μέλη	του	
Παγκυπρίου	Οδοντιατρικού	Συλλόγου	και	όχι	μόνο.	

Δίνουμε	ιδιαίτερη	έμφαση	στη	σωστή	και	επικαιροποιημένη	ενημέρωση	πάνω	σε	όλα	τα	φάσματα	της	
οδοντιατρικής	επιστήμης	αλλά	όχι	μόνο	σε	ακαδημαϊκό	επίπεδο,	αλλά	και	σε	κοινωνικό,	κάτι	που	είναι	
και	ο	σκοπός	της	επιστημονικής	Ημερίδας	και	εν	συνέχεια	του	τριημέρου	Διεθνούς	Συνεδρίου	τον	
Οκτώβριο.	

Μέσω	της	καθόδου	εξαίρετων	ξένων	επιστημόνων	στην	Κύπρο,	την	παρουσία	κορυφαίων	Κύπριων	
επιστημόνων	στις	ακαδημαϊκές	μας	εκδηλώσεις,	αλλά	και	τη	σωστή	προβολή,	όχι	μόνο	στους	
συναδέλφους,	αλλά	και	στην	ίδια	την	κοινωνία,	σκοπός	μας	είναι	η	αναβάθμιση	του	ίδιου	του	
Οδοντιάτρου	στα	μάτια	της	και	η	ανάδειξη	της	θέσης	του	στα	Ιατρικά	δρώμενα.	

Είμαστε	σίγουροι	ότι	θα	καταλάβετε,	θα	αγκαλιάσετε	αλλά	και	θα	στηρίξετε	αυτή	την	προσπάθεια	του	
Οδοντιατρικού	Συλλόγου	Αμμοχώστου,	κάτι	που	μόνο	σημαντικό	όφελος	μπορεί	να	προσφέρει	σε	
όλους	μας,	αλλά	πιο	σημαντικό,	στους	ασθενείς	μας.	

Με	εγκάρδιους	συναδελφικούς	χαιρετισμούς		

Γεώργιος	Ε.	Αβραάμ		
Πρόεδρος	Οδοντιατρικού	Συλλόγου	Αμμοχώστου	

ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΥ



8:00-9:00									Εγγραφές		

9:00-10:30								

														"Θεραπευτικές	προσεγγίσεις	για	ατροφικές	γνάθους"	
				Δρ.	Ελευθέριος	Καλημέρας	

							Στοματικός	και	Γναθοπροσωπικός	Χειρουργός	

10:30-10:35					Ερωτήσεις	προς	Ομιλητή		

10:35-10:50	

									Παρουσίαση	Προγράμματος	Διεθνούς	Συνεδρίου	Περιοδοντολογίας	-	Εμφυτευματολογίας	το	όποιο	θα	
διεξαχθεί	στις	12-14	Οκτωβρίου	2023	στη	Λεμεσό		

							Δρ.	Γεώργιος	Αβραάμ		
											Πρόεδρος	Οδοντιατρικού	Συλλόγου	Αμμοχώστου		

																									

10:50-11:20					Ενδιάμεσο	Διάλειμμα	-	Καφές					

11:20-12:50						

																			"Τεχνολογική	επανάσταση	στην	αντιμετώπιση	ατροφικών	γνάθων"	
								Δρ.	Ζωή	Νικολάου		

											Στοματικός	και	Γναθοπροσωπικός	Χειρουργός		

12:50-12:55					Ερωτήσεις	προς	Ομιλητή		

12:55-14:00					Μεσημεριανό	Διάλειμμα	-	Γεύμα	

14:00-15:30						

																							"Περι-εμφυτευματίτιδα	-	Πρόληψη	και	θεραπεία"	
															Δρ.	Χρίστος	Κωνσταντινίδης	

													Περιοδοντολόγος	

15:30-15:35					Ερωτήσεις	προς	Ομιλητή		

15:35-16:05					Ενδιάμεσο	Διάλειμμα	-	Καφές		

16:05-17:35						

																				"Διαχείριση	απαιτητικών	κλινικών	περιστατικών	με	έμφαση	στην	επικοινωνία	οδοντίατρου	–	
οδοντοτεχνίτη"	

							Δρ.	Σοφοκλής	Βογιαζής	
						Προσθετολόγος	

17:35-17:40					Ερωτήσεις	προς	Ομιλητή		

17:40																Τέλος	Ημερίδας		

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ	ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗΣ	ΗΜΕΡΙΔΑΣ



Δρ.	Ελευθέριος	Καλημέρας	-	Στοματικός	και	Γναθοπροσωπικός	Χειρουργός	

Θεραπευτικές	προσεγγίσεις	για	ατροφικές	γνάθους	

Η	 τοποθέτηση	 οδοντικών	 εμφυτευμάτων	 σε	 ατροφικές	 γνάθους	 εξακολουθεί	 να	 αποτελεί	 πρόκληση	 για	 τον	
οδοντίατρο.	Η	ατροφία	μπορεί	να	αφορά	τόσο	το	ύψος	όσο	και	τη	διάμετρο	του	οστού	στις	πρόσθιες	ή	οπίσθιες	
περιοχές	 των	 γνάθων.	 Τα	 αίτια	 για	 τον	 σχηματισμό	 ατροφικών	 γνάθων	 συνήθως	 σχετίζονται	 με	 την	
περιοδοντίτιδα,	 την	 μακροχρόνια	 χρήση	 των	 οδοντοστοιχιών,	 τους	 τραυματισμούς	 μέχρι	 και	 την	 χειρουργική	
αφαίρεση	όγκων.	Ως	αποτέλεσμα,	προκαλείται	ανεπάρκεια	ποσότητας	οστού	στις	γνάθους	και	κατά	συνέπεια,	
δυσκολία	 τοποθέτησης	 και	 στήριξης	 οδοντικών	 εμφυτευμάτων.	 Οι	 θεραπευτικές	 προσεγγίσεις	 αφορούν	 την	
τοποθέτηση	 αυτογενούς	 ή	 αλλογενούς	 μοσχεύματος,	 την	 ανύψωση	 ιγμορείου	 ή	 την	 μετατόπιση	 του	 κάτω	
φατνιακού	 νεύρου	 στην	 άνω	 ή	 στην	 κάτω	 γνάθο	 αντίστοιχα,	 την	 διεύρυνση	 με	 Οστεοτομίες	 της	 φατνιακής	
ακρολοφίας,	την	διατατική	οστεογένεση	και	άλλες.	Όλες	αυτές	οι	μέθοδοι	αντιμετώπισης	χαρακτηρίζονται	από	
μεγάλη	 βιβλιογραφική	 τεκμηρίωση,	 ενώ	 καθοριστικό	 ρόλο	 στην	 επιτυχή	 έκβαση	 της	 ανάπλασης	 παίζει	 η	
εμπειρία	του	επεμβαίνοντος	χειρούργου.	Οι	μέθοδοι	αυτοί	θα	αναλυθούν	με	μεγαλύτερη	λεπτομέρεια	και	με	
παρουσίαση	μελέτης	περιπτώσεων.		

Δρ.	Ζωή	Νικολάου	-	Στοματικός	και	Γναθοπροσωπικός	Χειρουργός	

Τεχνολογική	επανάσταση	στην	αντιμετώπιση	ατροφικών	γνάθων		

Η	εισβολή	της	ψηφιακής	τεχνολογίας	και	η	διείσδυση	της	σε	όλα	τα	στρώματα	της	σημερινής	πραγματικότητας,	
προσφέρει	και	σημαντικές	δυνατότητες	σε	ό,τι	αφορά	την	αντιμετώπιση	των	ατροφικών	γνάθων.	Τα	οφέλη	των	
καινοτομιών	της	ψηφιακής	τεχνολογία	επιφέρουν	την	μείωση	των	εκτεταμένων	χειρουργείων,	 τον	περιορισμό	
του	 χρόνου	 θεραπείας	 καθώς	 και	 του	 κόστους	 που	 επιβαρύνει	 τον	 ασθενή.	 Συνεπώς,	 αυτές	 οι	 καινοτομίες	
δίνουν	λύσεις	σε	εκτεταμένες	απώλειες	οστού	οι	οποίες	σε	κάποιες	περιπτώσεις	πιθανόν	να	ήταν	αδύνατο	να	
αντιμετωπιστούν	 με	 άλλες	 παραδοσιακές	 μεθόδους.	 Οι	 δυνατότητες	 που	 προκύπτουν	 από	 την	 εξέλιξη	 της	
ψηφιακής	 τεχνολογίας,	μεταξύ	άλλων,	περιλαμβάνουν	 την	 τρισδιάστατα	καθηγούμενη	 τοποθέτηση	οδοντικών	
εμφυτευμάτων,	τον	σχεδιασμό	και	την	κατασκευή	εξατομικευμένων	τρισδιάστατων	εμφυτευμάτων	τιτανίου	ενώ	
οι	 εφαρμογές	 της	 εξαπλώνονται	 με	 εξειδικευμένες	 χρήσεις	 και	 σε	 άλλες	 περιοχές	 του.	 Τέλος,	 οι	 ψηφιακές	
τεχνολογίες	 προσφέρουν	σημαντικές	 δυνατότητες	ως	προς	 την	 εκτίμηση,	 την	 συμβατότητα	 και	 κατ’	 επέκταση	
την	ακρίβεια	και	την	επιτυχία	του	αποτελέσματος.	

ΠΕΡΙΛΗΨΕΙΣ	ΟΜΙΛΙΩΝ



Δρ.	Χρίστος	Κωνσταντινίδης	-	Περιοδοντολόγος	

Περι-εμφυτευματίτιδα.	Πρόληψη	και	θεραπεία	

Τα	οδοντικά	εμφυτεύματα	αποτελούν	μια	αξιόπιστη	λύση	για	την	αποκατάσταση	νωδών	περιοχών	με	ιδιαίτερα	
υψηλά	ποσοστά	επιτυχίας	και	επιβίωσης.	
Η	περιεμφυτευματίτιδα	αφορά	στη	φλεγμονή	και	κυρίως	στην	οστική	απώλεια	γύρω	από	ένα	εμφύτευμα.	
Επηρεάζονται	10%	των	εμφυτευμάτων	και	20%	των	ασθενών.	
Σε	αυτή	την	παρουσίαση	θα	περιγράψουμε	την	περι-εμφυτευματίτιδα	σε	κλινικό,	ιστοπαθολογικό	και	
μικροβιολογικό	επίπεδο.	Η	προσοχή	μας	θα	εστιαστεί	στην	πρόληψη	της	νόσου	και	πώς	να	αποτρέψουμε	την	
αρχική	απώλεια	οστού	με	τα	Zero	Bone	Loss	concepts.	Επίσης	θα	δούμε	και	αρκετά	κλινικά	περσιστατικά	
αντιμετώπισης	της	νόσου.	

Δρ.	Σοφοκλής	Βογιαζής	-	Προσθετολόγος	

Διαχείριση	απαιτητικών	κλινικών	περιστατικών	με	έμφαση	στην	επικοινωνία	οδοντίατρου	–	
οδοντοτεχνίτη	

Η	παρουσίαση	θα	επικεντρωθεί	στη	διαχείριση	πολύπλοκων	και	απαιτητικών	περιστατικών	που	καλούμαστε	να	
αντιμετωπίσουμε	στα	ιδιωτικά	μας	ιατρεία,	με	τη	χρήση	κλινικών	παραδειγμάτων	από	το	ιατρείο	του	ομιλητή.		

Θα	συζητηθεί	η	αρχική	παρουσίαση,	το	σχέδιο	θεραπείας,	τα	χειρουργικά	στάδια	και	οι	μεταβατικές	
αποκαταστάσεις,	αλλά	ιδιαίτερη	έμφαση	θα	δοθεί	στα	διάφορα	στάδια	της	προσθετικής	αποκατάστασης	και	
ιδιαίτερα	στην	επικοινωνία	με	τον	οδοντοτεχνίτη	μας.		



Δρ.	Ελευθέριος	Καλημέρας	

Ο	Δρ.	Ελευθέριος	Καλημέρας	γεννήθηκε	στην	Αμμόχωστο	το	1974.	
Είναι	πτυχιούχος	της	Ιατρικής	Σχολής	του	Αριστοτελείου	Πανεπιστημίου	Θεσσαλονίκης	και	πτυχιούχος	της	
Οδοντιατρικής	Σχολής	του	Αριστοτελείου	Πανεπιστημίου	Θεσσαλονίκης.	
Ειδικεύθηκε	στη	Στοματική	και	Γναθοπροσωπική	Χειρουργική	στην	πανεπιστημιακή	κλινική	του	ΓΕΝΙΚΟΥ	
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ.	
Έλαβε	τον	τίτλο	του	MASTER	στη	Διοίκηση	Μονάδων	Υγείας	(Ανοικτό	Πανεπιστήμιο	Κύπρου).	
Είναι	επιστημονικός	υπεύθυνος	του	τμήματος	Στοματικής	και	Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής	του	ΙΑΤΡΙΚΟΥ	
ΔΙΑΒΑΛΚΑΝΙΚΟΥ	ΚΕΝΤΡΟΥ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ	και	ιδρυτής	της	PROTOME	DENTAL	&	FACIAL	SURGERΥ.	
Δραστηριοποιείται	επαγγελματικά	στη	Θεσσαλονίκη	και	στην	Κύπρο	

Δρ.	Ζωή	Νικολάου	

Η	Δρ.	Ζωή	Νικολάου	είναι	Στοματικός	και	Γναθοπροσωπικός	Χειρουργός.	Εκπαιδεύτηκε	στην	Στοματική	και	
Γναθοπροσωπική	Χειρουργική	στο	Rabin	Medical	Center	του	Πανεπιστημίου	του	Τελ	–	Αβίβ	στο	Ισραήλ,	από	όπου	
και	αποφοίτησε	μετά	από	έξι	χρόνια	ειδίκευσης.	Η	Δρ.	Ζωή	Νικολάου,	εργάστηκε	ως	επιστημονικός	συνεργάτης	
στην	Κλινική	Στοματικής	και	Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής	του	Πανεπιστημίου	Αθηνών	για	δύο	χρόνια	μετά	την	
αποφοίτηση	της	από	την	Οδοντιατρική	Σχολή	του	Πανεπιστημίου	Αθηνών	το	1992	και	είχε	την	τιμή	να	απαγγείλει	
τον	όρκο	στην	τελετή	ορκωμοσίας	και	να	λάβει	τον	Έπαινο	και	Βραβείο	της	Golgate	Palmolive	αφού	κατάφερε	να	
αποσπάσει	την	υψηλότερη	βαθμολογία	στην	σχολή	της.	
Από	το	2000	ασκεί	το	επάγγελμα	του	Στοματικού	και	Γναθοπροσωπικού	Χειρουργού	στην	Λεμεσό	με	έμφαση	στα	
άτομα	με	δυσμορφίες	προσώπου.	Για	αυτό	το	λόγο	συνεργάζεται	με	το	Κυπριακό	Κέντρο	για	άτομα	με	σχιστίες	
και	άλλες	κρανιοπροσωπικές	ανωμαλίες	(MEDICLEFT),	στο	οποίο	μια	ομάδα	αφοσιωμένων	ιατρών,	συνεργάζονται	
για	να	εξετάσουν	και	να	θεραπεύσουν	ασθενείς	με	παρόμοια	προβλήματα.	
Το	2012	ίδρυσε	την	Κυπριακή	Εταιρεία	Στοματικής	και	Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής	και	αποτέλεσε	η	πρώτη	
πρόεδρος.	Επίσης,	από	τον	Νοέμβριο	του	2014	εκλέγηκε	Αντιπρόεδρος	της	Παγκόσμιας	Διεθνούς	Ακαδημίας	
Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής	(ICMFS)	και	τον	Οκτώβριο	του	2015	διοργάνωσε	στην	πατρίδα	της,	στην	πόλη	της	
Λεμεσού	το	29ο	Παγκόσμιο	Συνέδριο	Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής,	ICMFS	2015.	www.icmfs2015.com.	
Τέλος,	η	Δρ.	Ζωή	Νικολάου	υπηρετεί	από	το	2016	ως	αντιπρόσωπος	της	Κύπρου	στον	Διεθνές	Οργανισμό	
Στοματικής	και	Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής	(IAOMS)	καθώς	επίσης	αποτελεί	ενεργό	μέλος	του	Ευρωπαϊκού	
Οργανισμού	Στοματικής	και	Γναθοπροσωπικής	Χειρουργικής	(EACMFS).	Αξίζει	να	σημειωθεί	ότι	συμμετέχει	ενεργά	
ως	βασική	ομιλήτρια	σε	διάφορα	συνέδρια	σε	όλο	τον	κόσμο	με	επιστημονικές	παρουσιάσεις	και	διαθέτει	στο	
ενεργητικό	της	αρκετές	επιστημονικές	δημοσιεύσεις.	Επιπρόσθετα	προσφέρει	τις	γνώσεις	της	σε	φοιτητές	της	
ιατρικής	σχολής	του	Πανεπιστημίου	Λευκωσίας	σε	συνεργασία	με	το	Πανεπιστήμιο	St.	George’s	του	Λονδίνου	ως	
κλινικός	συνεργάτης.	

Η	Δρ.	Ζωή	Νικολάου	βραβεύτηκε	με	τον	τίτλο		Γ̈υναίκα	Επιχειρηματίας	της	Χρονιάς	2018		̈στα	12α	Κυπριακά	
βραβεία	Γυναικείας	Επιχειρηματικότητας	μεταξύ	άλλων	σημαντικών	γυναικών	της	χώρας.	Τέλος,	είναι	παντρεμένη	
και	έχει	τρία	όμορφα	παιδιά.	

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ	ΟΜΙΛΗΤΩΝ	(ΚΑΤΑ	ΣΕΙΡΑ	ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΕΩΣ)



Δρ.	Χρίστος	Κωνσταντινίδης	

Ο	Δρ.	Χρίστος	γεννήθηκε	και	μεγάλωσε	στην	πρωτεύουσα	μας,	την	Λευκωσία	όπου	και	έζησε	για	τα	πρώτα	του	21	
χρόνια.	Μετά	από	2	χρόνια	θητείας	στην	Εθνική	Φρουρά	πήγε	στο	Λονδίνο,	όπου	σπούδασε	οδοντιατρική	στο	
King’s	College	London.	
Στη	συνέχεια	έλαβε	τριετή	εκπαίδευση	στο	πανεπιστήμιο	Columbia	της	Νέας	Υόρκης.	Εκεί	απέκτησε	τον	τίτλο	της	
ειδικότητας	στην	Περιοδοντολογία	καθώς	και	τον	τίτλο	Master	στην	βιολογία	του	στόματος.	Η	έρευνα	του	
“MicroRNAs	regulate	cytokine	responses	in	gingival	epithelial	cells”,	έχει	δημοσιευτεί	στο	ιατρικό	περιοδικό	
Infecùon	and	Immunity	και	κέρδισε	το	βραβείο	Melvin	Morris.	Με	το	πέρας	των	σπουδών	του	επικυρώθηκε	από	
την	Αμερικανική	Επιτροπή	Περιοδοντολογίας	και	τώρα	είναι	διπλωματούχος	της	ΑΕΠ.	
Μετά	τη	Νέα	Υόρκη	πήγε	στο	Όστιν	του	Τέξας	όπου	δούλευε	σε	ιδιωτικές	κλινικές	αποκλειστικά	ως	
περιοδοντολόγος	και	χειρούργος	εμφυτευμάτων.	
Κατά	τη	διάρκεια	πού	ήταν	στις	ΗΠΑ	έκανε	διάφορες	διαλέξεις	σε	Παναμερικάνικα	συνέδρια	και	δημοσίευσε	σε	
πολλά	διεθνή	ιατρικά	και	οδοντιατρικά	περιοδικά.	
Είναι	μέλος	της	Αμερικανικής	Ακαδημίας	Περιοδοντολογίας,	του	Internaùonal	Team	for	Implantology	και	διετέλεσε	
μέλος	της	Επιστημονικής	Επιτροπής	του	τοπικού	οδοντιατρικού	συλλόγου.	
Το	2015	επέστρεψε	στη	Λευκωσία	όπου	ίδρυσε	το	Nicosia	Periodonùcs	στην	καρδία	της	Λευκωσίας,	στην	οδό	
Στασικράτους.	
Απο	το	2021	είναι	επιστημονικός	συνεργάτης	στο	Ευρωπαϊκό	Πανεπιστήμιο	Κύπρου.	

Δρ.	Σοφοκλής	Βογιαζής	

Ο	Σοφοκλής	Βογιαζής	αποφοίτησε	από	την	Οδοντιατρική	Σχολή	Αθηνών	(1996-2001)	όπου	και	βραβεύτηκε	με	
υποτροφίες	του	Ιδρύματος	Κρατικών	Υποτροφιών	(ΙΚΥ)	της	Ελλάδας,	για	την	επίδοση	του	στις	εισαγωγικές	
εξετάσεις	και	στις	εξετάσεις	του	4ου	έτους.	
Συνέχισε	τις	σπουδές	του	στο	Baylor	College	of	Denùstry,	Texas	A&M	University	στο	Dallas	(Η.Π.Α).	Εκεί	
ολοκλήρωσε	3ετές	μεταπτυχιακό	πρόγραμμα	στην	ειδικότητα	της	Προσθετικής	και	Master’s	(MSc)	στη	Βιολογία	
Στόματος	(2001-2004).	
Στη	συνέχεια,	του	απονεμήθηκε	η	υποτροφία	της	ITI	(Internaùonal	Team	for	Implantology)	μέσω	της	οποίας	
δούλεψε	στη	κλινική	της	Ακίνητης	Προσθετικής	του	Πανεπιστημίου	της	Γενεύης	στην	Ελβετία,	με	καθηγητή	τον	Urs	
Belser	(2005-2006).	
Tο	2006	γύρισε	στη	Κύπρο	και	οργάνωσε	το	ιδιωτικό	του	ιατρείο	στη	Λευκωσία,	όπου	εξασκεί	από	τότε	την	
Οδοντιατρική	με	εξειδίκευση	στην	Προσθετική	και	Εμφυτευματολογία.	Το	2017	ίδρυσε	το	οδοντιατρικό	κέντρο	
SmileLab	Nicosia.	
Ο	Δρ.	Βογιαζής	έκανε	ομιλίες	σε	προγράμματα	Συνεχιζόμενης	Εκπαίδευσης,	Study	Clubs	και	Συνέδρια	στη	Κύπρο,	
Ελλάδα,	Ευρώπη	και	Βόρεια	Αμερική.	Οι	πιο	σημαντικές	από	αυτές	ήταν	οι	ομιλίες	του	σε	τρία	ITI	World	Congress	
(Munich	2005,	New	York	2007,	Basel	2017)	και	η	ολοήμερη	παρουσίαση	του	στο	BC	Comprehensive	Dental	
Treatment	Seminar	(Vancouver	2015).	
Είναι	Fellow	της	ITI	(2007)	και	ήταν	ο	Educaùon	Delegate	(2009-13)	και	Communicaùon	Officer	(2013-16)	του	
Ελληνικού	Τμήματος	της	ITI.	Από	το	2023	είναι	Ενεργό	Μέλος	της	Ελληνικής	Ακαδημίας	Αισθητικής	Οδοντιατρικής	
(EAAO).	Είναι	μέλος	του	Academy	of	Osseointegraùon	(AO)	και	του	European	Academy	of	Osseointegraùon	(EAO).	
Επίσης,	διετέλεσε	Επιστημονικός	Συνεργάτης	της	Οδοντιατρικής	Σχολής	του	European	University	στην	Ακίνητη	
Προσθετική	(2020-22).



ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ	ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ	ΗΜΕΡΙΔΑΣ

ΧΩΡΟΣ	ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ	ΗΜΕΡΙΔΑΣ	

Συνεδριακό	Κέντρο	Λευκάρων		
info@le§ara.org.cy	
+357-24-342422	

Λόγω	αυστηρής	τήρησης	του	Προγράμματος	της	Ημερίδας	παρακαλείστε	όπως	αφιχθείτε	εγκαίρως	
στο	Συνεδριακό	Κέντρο.	

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ		

Κυριακή	28	Μαΐου	2023		

ΚΟΣΤΟΣ	ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ/ΕΓΓΡΑΦΗ		

-	Οδοντίατροι-Οδοντοτεχνίτες																						50€	
-	Ζεύγη	Οδοντιάτρων																																						80€																																												
-	Μέλη	Ο.Σ.	Αμμοχώστου																															30€	
-	Φοιτητές																																																					ΔΩΡΕΑΝ			

Σημειώνουμε	ότι	όσοι	συνάδελφοι	δηλώσουν	συμμετοχή	και	στο	Τριήμερο	Διεθνές	Συνέδριο	
Περιοδοντολογίας	και	Εμφυτευματολογίας	που	θα	διεξαχθεί	στις	12-14	Οκτωβρίου	στο	Parklane	
Spa	&	Resort	στη	Λεμεσό,	θα	λάβουν	30€	έκπτωση	στην	αρχική	τιμή	του	μεγάλου	Συνεδρίου.		

Για	κρατήσεις	ή	για	οποιεσδήποτε	άλλες	πληροφορίες	παρακαλείστε	όπως	επικοινωνήσετε	μαζί	μας	
μέσω	των	ακολούθων	τηλεφώνων	ή	του	ηλεκτρονικού	ταχυδρομείου	του	Συλλόγου	μας:		

99101405	Γεώργιος	Αβραάμ		
99304977	Νεόφυτος	Μαυρίδης	
99585365	Μαρία	Πραστίτη	

99570551	Σωτηρούλα	Γιασεμή	
99537577	Μιλτιάδης	Λαγούδης	

famagusta.dental.associaÇon@gmail.com	

Ακολούθως	παρακαλούμε	όπως	προχωρήσετε	σε	πληρωμή	μέσω	κατάθεσης	ή	εμβάσματος	στον	
λογαριασμό	του	Οδοντιατρικού	Συλλόγου	Αμμοχώστου.	

Τράπεζα	Κύπρου		
Οδοντιατρικός	Σύλλογος	Αμμοχώστου		
Αριθμός	Λογαριασμού	044005011075	

IBAN:	CY12	0020	0440	0000	0005	0110	7500	
SWIFT:	BCYPCY2N	

Στα	στοιχεία	πληρωμής	παρακαλείστε	όπως	αναγράφεται	το	Όνομα	και	ο	Τοπικός	Σύλλογος	στον	
οποίο	είστε	εγγεγραμμένοι.	

Σε	αυτή	την	περίπτωση	σας	παρακαλούμε	όπως	μας	αποστείλετε	την	απόδειξη	πληρωμής	στο	
ηλεκτρονικό	ταχυδρομείο	του	Ο.Σ.	Αμμοχώστου		(famagusta.dental	associaÇon@gmail.com)	

Πληρωμή	δια	χειρός	στα	μέλη	του	Δ.Σ.	του	Συλλόγου	μας	με	επιταγή	ή		μετρητά	είναι	επίσης	εφικτή.	



Πρόεδρος	-	Γεώργιος	Ε.	Αβραάμ		
Αντιπρόεδρος	-	Νεόφυτος	Μαυρίδης		

Γραμματέας	-	Μαρία	Πραστίτη		
Ταμίας	-	Σωτηρούλα	Γιασεμή		
Μέλος	-	Μιλτιάδης	Λαγούδης	

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ	ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ	ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΥ	ΣΥΛΛΟΓΟΥ	ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ	

Άγαλμα της Θεάς Υγείας από το Γυμνάσιο της Σαλαμίνας, 

2ος αιώνας μ.Χ., 


Κυπριακό Μουσείο


